Справка «Анализ посещенных уроков в 1 четверти 2021-2022 уч.г.»
Подготовил заместитель директора по УВР-  Маматханов Н.Р.
1. Содержание посещения: Молодых учителей.
Цель посещения: Оказание методической помощи молодым учителям. Адаптация учителей в коллективе.
Время посещения: сентябрь-октябрь 2021 г.
Магомедзагидовой А.М. – (посещено 5 уроков). Уроки проведены в соответствии с программными требованиями, достигают поставленной цели. Они соответствуют уровню подготовленности класса, требованиям основной школы, типу урока, логична последовательность и взаимосвязь этапов урока. Учитель сохраняет преемственность в обучении. Речь учителя грамотная.
Рекомендации: 1.Активизировать формы организации учебного процесса, методы обучения.
2. Работать над организацией деятельности каждого уч-ся, использовать знания психологии и педагогики данного возраста.
Гайирбегов Д.Х.  - (посещено 2 урока). Уроки проведены в соответствии с программными требованиями, достигают поставленной цели. Они соответствуют уровню подготовленности класса, требованиям средней школы, типу урока, логична последовательность и взаимосвязь этапов урока. На уроке используются ИКТ. Объяснение учителя четкое и понятное. Добивается от учеников выполнения требований, предъявляемых к школьникам.
Рекомендации: 1.Разнообразить формы организации учебного процесса, чаще производить опрос учащихся.
2, Более четко разграничивать этапы урока.

Алхасова З.Г.  - (посещено 2 урока). Уроки проведены в соответствии с программными требованиями, достигают поставленной цели. Они соответствуют уровню подготовленности класса, требованиям начальной школы, типу урока, логична последовательность и взаимосвязь этапов урока. Объяснение учителя четкое и понятное. Добивается от учеников выполнения требований, предъявляемых к школьникам.
Рекомендации: 1.Разнообразить формы организации учебного процесса, чаще производить опрос учащихся, поработать над своей речью.
2. Более четко разграничивать этапы урока.
3. Своевременно заполнять электронный журнал
