Справка
 по итогам проведения предметной недели математики, информатики и физики.  
Сроки проведения: 10.10.2021 – 19.10.2021.
Цели :
-привить интереса учащихся к изучению математики и физики;
-повысить качество образовательного уровня учащихся;
-совершенствовать педагогическое мастерство учителей;
-обмен опытом проведения уроков и внеклассных мероприятий;
-подготовка и проведение школьного этапа олимпиады, учащихся по математике и физике.
План проведения недели математики, физики, информатики :
1-й день: КТД «Математическая викторина»  
2-й день: КТД «Задачи в стихах с подвохом» 
3-й день: КТД «Рисуем цифрами и формулами» 
4-й день: Игра « Путешествие в страну знаний» 
5-й день: Подведение итогов, награждение.
Открытые уроки:
пон: Срез знаний в 10 классе,5,6 урок.
вторник: 6 класс, математика, тема урока: «Применение изученных свойств при решении уравнений»,
учитель:Байсулаев Арсанали Х.
7 класс, геометрия, тема урока: «Сумма углов треугольника»,
учитель:Байсулаев Арсанали Х
среда:7 класс, физика, тема урока: «Механическая работа»,
учитель: Абдулаева Лайла О.
Заседание научного сообщества: «Физика твёрдого тела»
 Согласно плану проведения недели математики, информатики и физики, утвержденный директором школы, были проведены 4 открытых уроков, и три внеклассных мероприятия. Также ученики всех классов выпустили тематические газеты, как по физике, так и по математике. Газеты носили самое разнообразное содержание. Все выпущенные газеты способствовали расширению общего кругозора учеников по предметам, повышению их познавательного уровня, развитию логического мышления и т.д.. Был проведен конкурс «Математическая викторина».
      Все открытые уроки и внеклассные мероприятия отвечали современным требованиям методики преподавания, были продуманы этапы уроков, использовались различные формы и методы проведения уроков и внеклассных мероприятий. Все уроки были проведены с применением современных ИКТ, были использованы словесный метод обучения, наглядные методы обучения (презентация) и практическая работа
Высокая работоспособность школьников в течение в уроков поддерживалась за счет интересно подобранным материалом и грамотно построенным диалогом между учителем и учениками.
На уроках поддерживалась хорошая психологическая атмосфера и деловое общение. Перегрузки школьников были исключены за счет смены видов деятельности.
Особый аспект на уроках имел здоровьесберегающий эффект: учителя постаралась создать ситуацию психологического комфорта для детей, когда каждый ребенок успешен в своем мнении и не боится высказываться. Создана дружеская, творческая атмосфера уроках.
Физкультминутки были использованы для психологической и физической разгрузки учащихся.
Во время уроков был установлен контакт со всеми детьми в классе, хорошая обратная связь. Дети активно работали с предлагавшимися заданиями, проявляли самостоятельность мышления. Анализ ответов детей и записей в тетради показывает, что материалы уроков усвоены, осмыслены и может активно использоваться в новых ситуациях.
Выводы и предложения:
Обратить внимание на реализацию парной работы учащихся у доски. 
– недостатки: несколько нерационально было использовано время при объяснении нового материала, не были подведены итоги урока.
- нерациональное использование времени при проверке домашнего задания.
Анализ внеклассных мероприятий по математике
В рамках предметной недели также проводились учителями внеклассные мероприятия. 
 После занятий Абдулаевой Л.О. и Байсулаевым А.Х. были проведены познавательные мероприятия Игра « Путешествие в страну знаний» «Математическая викторина» и др..
Причина проведения заключается в том, чтобы при помощи нестандартных заданий заинтересовать учеников математикой.
Учителя организовали мероприятия, привлекая детей к активной познавательной деятельности. Основой мероприятий являлись математические конкурсы и задания, которые были придуманы учителями в ходе подготовительной работы. Команды очень активно участвовали в конкурсах, отвечали на вопросы. В конце игр были вручены грамоты. Поощрение учащихся таким образом способствует проявлению в дальнейшем большей инициативы, активности даже пассивных учеников.
В ходе мероприятий наблюдался дух соревнования, т. к. каждая команда старалась выиграть и прилагала максимум усилий.
Мероприятия прошли на достаточном уровне, учителям удалось наладить положительный контакт со всем присутствующими.
Можно сделать вывод о том, что, чтобы усилить интерес школьников к математике, повысить их активность необходимо устраивать конкурсы, выбрав интересную тему для обсуждения, учитывая интересы и возможности учеников, а также их возрастные особенности.
Выводы и рекомендации:
1. Все уроки и мероприятия методическим  объединением учителей математики и физики были четко спланированы и проведены по плану на достаточно высоком методическом уровне. Поставленные цели учителями были достигнуты. Структура и содержание уроков и мероприятий была продумана каждым учителем до мелочей.
2. Все уроки и внеклассные мероприятия были проведены с использованием ИКТ, и они носили проблемно-развивающий характер. Каждый урок и внеклассное мероприятие нес с собой какие-то новые методические находки (урок открытия новых знаний, новых идей,  методических находок).
3. Интерес, проявленный  учащимися на открытых мероприятиях и открытых уроках, показал, что каждому учителю необходимо регулярно проводить открытые мероприятия по своему предмету и делать это, хотя бы в конце каждой четверти, а не только в предметных неделях. Урок для каждого учителя должен быть открытым не только для присутствующих гостей на уроке, а каждый рабочий урок должен стать открытым, прежде всего перед самими  и нашими воспитанниками.
4. Во время недели организовать более активное взаимное посещение уроков учителями.


Зам директора по УВР                    Маматханов Н.Р.
